

В СФУ вводится новый стандарт на разработку электронных образовательных ресурсов

Приказом ректора СФУ с 01.12.2007 г. вводится в действие Стандарт предприятия «Электронные образовательные ресурсы на базе гипертекстовых технологий со встроенной системой компьютерной проверки знаний тестированием. Требования к структуре, организации и интерфейсу».

Появлению стандарта предшествовала продолжительная техническая отработка отдельных стадий процесса разработки электронных образовательных ресурсов (ЭОР). Полученный стандарт регламентирует подход и единое понимание структуры электронных образовательных ресурсов, позволяя унифицировать отдельные составные части ресурсов и обеспечить единство технологий их разработки, оставляя, при этом, творческий простор для представления учебного материала.

С полной версией Стандарта можно ознакомиться в территориальных отделах библиотеки СФУ.

А. Г. Суковатый, директор Центра технологий электронного обучения СФУ, 23 ноября 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2492>